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Детский травматизм и его предупреждение очень важная и серьезная проблема, особенно в период школьных каникул, свободное от учебы время, когда наши дети больше располагают свободным временем, чаще находятся на улице и остаются без присмотра взрослых лиц. 
Несмотря на большое разнообразие травм у детей, причины, вызывающие их, типичны. Прежде всего, это неблагоустроенность внешней среды, халатность, недосмотр взрослых, неосторожное, неправильное поведение ребенка в быту, на улице, на дорогах, во время игр, занятий спортом.
Естественно, возникновению травм способствуют и психологические особенности детей: любознательность, большая подвижность, эмоциональность, недостаток жизненного опыта, а отсюда отсутствие чувства опасности. 
Тем не менее, взрослые и родители (законные представители) обязаны предупреждать возможные риски травматизма и ограждать детей от них.
Как бороться с заброшенными зданиями Сибирского? Они находятся среди жилых домов. Мы проходим мимо них каждый день. Для наших с вами детей они представляют собой неизведанную и притягательную территорию, тайны которой хочется непременно разгадать… Таких заброшенных зданий, таящих потенциальную опасность для живущих рядом людей и любознательной детворы и подростков, в Сибирском десятки. 

Уважаемые родители, не смотря на ежедневные хлопоты не забывайте, что вашим детям нужна помощь и внимание, особенно в летний период. В каникулы, как правило, дети много времени проводят без присмотра взрослых. Предупреждать детей об опасности — Ваша обязанность.
Во-первых, ежедневно напоминайте своему ребёнку о правилах дорожного движения. Используйте для этого соответствующие ситуации на улице, во дворе, по дороге в детский сад. Находясь с малышом на улице, полезно объяснять ему все, что происходит на дороге с транспортом, пешеходами. Например, почему в данный момент нельзя перейти проезжую часть, какие на этот случай существуют правила для пешеходов и автомобилей, укажите на нарушителей, отметив, что они нарушают правила, рискуя попасть под движущиеся транспортные средства.
Во-вторых, при выезде на природу, при купании детей во время походов, прогулок и экскурсий в летнее время выбирайте тихое, неглубокое место с пологим и чистым от коряг, водорослей и ила дном; детей к водоемам без присмотра со стороны взрослых допускать нельзя; за купающимся ребёнком должно вестись непрерывное наблюдение. Во время купания нужно запретить прыжки детей в воду и ныряние с перил ограждения или с берега; решительно пресекайте шалости детей на воде; купаться можно в разрешенных местах, в купальнях или на оборудованных пляжах.
В-третьих, постоянно напоминайте вашему ребёнку о правилах безопасности на улице. Запрещайте ему уходить далеко от своего дома, двора; не брать ничего у незнакомых людей на улице, сразу отходить в сторону; обходить компании незнакомых подростков; не гулять до позднего времени суток; избегать безлюдных мест, оврагов, пустырей, заброшенных домов, сараев, чердаков, подвалов; не входить с незнакомым человеком в подъезд, лифт; не открывать дверь людям, которых не знаешь; не садиться в чужой автомобиль; не стесняться звать людей на помощь на улице, в транспорте, в подъезде.
В-четвертых, необходимо помнить о правилах безопасности вашего ребёнка дома. Не оставляйте ребёнка одного в квартире с включенными электроприборами; заблокируйте доступ к розеткам; избегайте контакта ребёнка с газовой плитой и спичками; не оставляйте открытыми оконные и балконные рамы, даже при наличии маскитных сеток, имеющих неустойчивые конструкции. 
Помните, что от природы дети беспечны и доверчивы. Внимание у детей бывает рассеянным. Поэтому, чем чаще вы напоминаете ребенку несложные правила поведения, тем больше вероятность, что он их запомнит, и будет применять. Вы должны регулярно их напоминать. 
Сохранение жизни и здоровья детей - главная обязанность взрослых.
Пожалуйста, сделайте все, чтобы каникулы Ваших детей прошли благополучно.
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Детский травматизм и его предупреждение очень важная и серьезная проблема, особенно в 

период школьных каникул, свободное от учебы время, когда наши дети больше 

располагают свободным временем, чаще находятся на улице и остаются без присмотра 

взрослых лиц.  

Несмотря на большое разнообразие травм у детей, причины, вызывающие их, типичны. 

Прежде всего, это неблагоустроенность внешней среды, халатность, недосмотр взрослых, 

неосторожное, неправильное поведение ребенка в быту, на улице, на дорогах, во время игр, 

занятий спортом. 

Естественно, возникновению травм способствуют и психологические особенности детей: 

любознательность, большая подвижность, эмоциональность, недостаток жизненного 

опыта, а отсюда отсутствие чувства опасности.  

Тем не менее, взрослые и родители (законные представители) обязаны предупреждать 

возможные риски травматизма и ограждать детей от них. 

Как бороться с заброшенными зданиями Сибирского? Они находятся среди жилых 

домов. Мы проходим мимо них каждый день. Для наших с вами детей они представляют 

собой неизведанную и притягательную территорию, тайны которой хочется непременно 

разгадать… Таких заброшенных зданий, таящих потенциальную опасность для живущих 

рядом людей и любознательной детворы и подростков, в Сибирском десятки.  

 

Уважаемые родители, не смотря на ежедневные хлопоты не забывайте, что вашим 

детям нужна помощь и внимание, особенно в летний период. В каникулы, как правило, дети 

много времени проводят без присмотра взрослых. Предупреждать детей об опасности — 

Ваша обязанность. 

Во-первых, ежедневно напоминайте своему ребёнку о правилах дорожного движения. 

Используйте для этого соответствующие ситуации на улице, во дворе, по дороге в детский 

сад. Находясь с малышом на улице, полезно объяснять ему все, что происходит на дороге с 

транспортом, пешеходами. Например, почему в данный момент нельзя перейти проезжую 

