Добрый день, уважаемые депутаты!

Разрешите  представить вашему вниманию отчет о проделанной работе за  2021 год и обсудить задачи на 2022 год.
Отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. Администрация поселения - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей.

Администрация Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области сообщает о проделанной  работе за 2021 год и задачах на 2022 год



Главными задачами в работе администрации поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными, областными и правовыми актами Совета депутатов сельсовета.
Это, прежде всего:
-  разработка проекта местного бюджета и подготовка отчета о его исполнении;
- организация дорожной деятельности в отношении дорог местного значения
- создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами культуры
-  обеспечение условий для развития физической культуры
- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
-  обеспечение первичных мер пожарной безопасности
- содержание мест захоронения и др.
Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в поселении.     Так же для обнародования    используются информационные стенды и нужная информация размещается в местном печатном издании «Муниципальные ведомости».
Деятельность Администрации сельского поселения
[bookmark: _GoBack]По регламенту администрация сельсовета выдает несколько видов справок и выписок из похозяйственных книг. За 2021 год гражданам выдано 165 справок.   По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 12 характеристик.
      За 2021 год администрацией сельского поселения было принято 82 - постановления, 20 распоряжение по личному составу, 110 распоряжений по основной деятельности. Поступило  12 обращений  от граждан, в том числе в письменном виде – 4, принято главой  на личном приёме –  12 человек,  
Проведено 6 заседаний шестого созыва Совета депутатов, на которых в течении года принято 29 Решений.
     Численность постоянно зарегистрированного  по месту  жительства 
населения по сельсовету  на 01.01.2021 года составляла  559 человек – в  п. Сибирском -  363 чел., в  д. Куликовка – 102 чел., д.Алексеевка – 85 чел.,   
     Демографическая ситуация за 2021 год:
·         родилось – 0 человек
·         умерло – 11 человек (п. Сибирский);
·         убыль населения  - 45 человек
Как видите, за 2021 год количество умерших в 11 раз превышает количество родившихся.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе»
 На воинском учете состоит 105 человека, из них:
офицеры - 0;
солдаты, сержанты- 105;
граждане, подлежащие призыву на военную службу –  8 человек;  
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2021 год, согласованного с военным комиссариатом г. Карасука по Карасукскому, Купинскому и Баганскому районам.
        Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений.
Общая площадь земель муниципального образования в административных границах составляет 29443 га. 
     На территории сельсовета насчитывается 193 домовладения (132 в п. Сибирский, 38 в д. Куликовке, 23 в д. Алексеевке).  Население занимается личным  подсобным хозяйством,    выращиванием овощей.  Личное подсобное хозяйство имеют 64 двора (40 -  в  п. Сибирский, 12 - в д.Куликовка, 12 - в д. Алексеевка  ), в которых имеется КРС – 225 голов, в том числе коров- 41 гол., и 184 гол. молодняка к.р.с.,  лошадей – 5 гол., свиней 38 голов, овец, коз -440 голов, птицы всех видов – 2990 голов.

Социальная сфера
В сельском поселении имеются следующие льготные категории граждан:
труженики тыла – 4 чел., 
ветераны труда – 60 чел.,  
инвалиды – 40 чел., в том числе 2-ое детей- инвалидов.
   В течении 2021своевременно оказывались меры социальной поддержки льготным категориям граждан,
 - выплачено 78,0 тыс. руб. материальной помощи на приобретение одежды, 
- выплачено 300,0 тыс. рублей, на развитие ЛПХ.
- оказана материальная помощь (трудная жизненная ситуация и на лечение) – 2 человека 
На надомном обслуживании находится 6 пожилых человек. Их обслуживает 1 социальный работник. В поселении проживает 11 многодетных семей. Работает Территориальный совет, регулярно проводятся работа с неблагополучными семьями.
Оформление бесхозяйного имущества
За данный период поставлены на кадастровый учет как бесхозяйное недвижимое имущество    два здания – бывшие магазины РАЙПО в п.Сибирском и в д.Куликовка . 
Организация в границах поселения водоснабжения населения
В     д.  Алексеевка произведена замена глубинного насоса на водонапорной башне и 50 м водопровода.  
В п. Сибирский по ул.  Октябрьская   проведены работы по частичной (500 м) замене водопровода хоз.способом. (Приобрели 500 м ПЭТ трубы). 9 домов подключили к водопроводу.  Установлен частотный преобразователь на скважине в п. Сибирский.
Осуществлялся мелкий ремонт водопроводных сетей.
Уличное освещение
Приобретено десятьэнергосберегающих светильников.  
По мере необходимости проводилось обслуживание уличного освещения.     
 Сотрудники РЭС провели   спиливаниеветвей деревьев, контактирующих с линией электропередач в п. Сибирском по улице Пушкина.
Содержание дорог общего пользования в границах поселения
- В течение календарного года осуществлялась очистка дорог от снега, грейдирование дорог поселения.    
- В п. Сибирский по ул. Пушкина нарезаны кюветы и засыпана шлаком дорога протяжённостью 804 м.
- Разработан ПОДД , документация по диагностике и паспортизации  дорог.

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности
   По данному вопросу регулярно проводится профилактическая работа с населением по предупреждению пожаров в жилом секторе.   Проинструктировано 100% населения
 Приобретен ранцевый огнетушитель. 
Для учреждений культуры и администрации приобретено 11 огнетушителей, выполнялись услуги по обслуживанию пожарной сигнализации.
Оснащены автономными дымовыми извещателями жилые помещения, в которых проживают многодетные семьи и одинокие пожилые люди, в количестве 20 шт.
В конкурсе инициативных проектов (софинансирование) наш проект «Обеспечение мер пожарной безопасности в п. Сибирский, д. Алексеевка, д. Куликовка Купинского района Новосибирской области» (приобретение спец. техники: роторная сенокосилка и отвальный плуг) одержал победу и будет реализован в 2022 году


Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли
На территории поселения услуги связи предоставляет ОАО «Ростелеком» г. Купино. Устойчиво принимают 20 телевизионных каналов.  Предоставляются услуги «Почта России»
 На территории поселения действует 1 торговая точка, в которых имеется весь перечень товаров для организации жизнедеятельности населения, включая  продукты и хозтовары первой необходимости. В д. Алексеевку доставку свежего хлеба осуществляет Глагольев Н.И. а в д. Куликовку ПАО «Кулинар».
Внесено в наказы избирателей предложение об установке вышки сотовой связи в п. Сибирский.
Организация культурного, спортивного досуга населения
   Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения работают  трикультурно – досуговых центра  и библиотека.
 Проводились мероприятия к календарным, юбилейным датам, книжные выставки.  
В КДЦ работа проводилась по следующим направлениям:
- работа кружков, 
- работа с детьми, с молодежью, с людьми среднего возраста, с ветеранами
- концертные программы, сельские праздники.
КДЦ продолжает свою работу во взаимодействии со школой, библиотекой. 
   Важнейшая роль в работе культурно – досугового центра принадлежит клубным формированиям, действуют 9 клубных формирований различного направления, число участников в них составляет 84 человека.
В 2021 году в КДЦ   проведено   около 70 мероприятий различного направления (концертные программы, тематические беседы и развлекательные программы для детей и молодежи, акции, викторины, конкурсы, выставки).  
 В связи, со сложившейся ситуацией, освоены новые формы работы, научились работать в онлайн – режиме. Созданы четыре группы в Одноклассниках   – Алексеевский клуб досуга, Куликовский клуб досуга, Сибирский КДЦ, Сибирская библиотека, в группах задействовано 140 участников.
Коллектив Сибирского КДЦ за 2021 год принял участие в 4 районных конкурсах. Например, в конкурсе «Хозяйка сельской усадьбы» стали лауреатами 1 степени.

В 2021 году инициативная группа граждан д. Алексеевка участвовали в конкурсе социально-значимых проектов «Со мной регион успешнее» и стали победителем с проектом «Волейбольная площадка в д. Алексеевка», в результате чего была установлена и оборудована волейбольная площадка в д. Алексеевка.
Ремонт
  Проведены ремонты памятников в д. Алексеевка и д. Куликовка. 
  Проведена реконструкция в модульной котельной, установлен дымосос.

Организация благоустройства и озеленения территории
Велись работы по благоустройству и содержанию памятника и парка.
Работы по выкашиванию территорий поселения проводились при содействии КФХ «Глагольев Н.И.» и МУП ЖКХ «Сибирское». Организовывались субботники по уборке парка, улиц и памятников.  
Закуплено 32 контейнера под ТКО. Разработана сметная документация «Устройство площадки ТКО», проведена экспертиза. Данная документация будет использована всеми поселениями района для дальнейшего участия в программе «Комплексное развитие сельских территорий в Новосибирской области» по устройству площадок ТКО. Предусмотрены денежные средства в местном бюджете.
 Контроль за соблюдением норм и требований в сфере экологии и благоустройства в поселении осуществляется административной комиссией и должностными лицами администрации в соответствии с Правилами благоустройства территории.  В 2021 году административная комиссия провела большую разъяснительную работу с населением по соблюдению правил пожарной безопасности, по содержанию домашних животных и содержанию приусадебных территорий.  
Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения
На всех сельских кладбищах организовывались субботники по уборке территории.
Так же были проведены работы по выкашиванию травы в летний и осенний периоды.
Реализован проект по инициативному бюджетированию благоустройство и ограждения кладбища в д.  Алексеевка.
По инициативе старосты и жителей деревни Алексеевка и силами жителей на территории кладбища было оборудовано места для мусора.
 Общественное развитие муниципального образования
На территории Сибирского поселения работают три ТОСа (территориальное общественное самоуправление), действуют ветеранская организация, клуб общения «Сибирушка», женсовет, Территориальный совет.  Представители общественности активно     участвуют в   жизни поселения, в организации и проведении культурно- массовых мероприятий, в конкурсах проектов. 
ТОС «Улыбка» неоднократно становился победителем. 

Согласно рейтинга по активности муниципальных образований Купинского района по всем сферам деятельности Сибирское МО по итогам 2021 года занимает второе место, причем отстает от лидера всего на 1 балл. 



Хочется обратить Ваше внимание, что значительная часть работ выполнена без затрат бюджетных средств. 


Планы  и задачи на  2022 год
В 2022 году  планируется:
1. Реализовать проект «Обеспечение мер пожарной безопасности в п. Сибирский, д. Алексеевка, д. Куликовка Купинского района Новосибирской области» (приобретение спец. техники: роторная сенокосилка и отвальный плуг)
2. «Устройство площадок ТКО»
3. В бюджете предусмотрены денежные средства на установление недостающих дорожных знаков и обустройство пешеходного перехода вблизи школы.
4. Ремонт дорог (нарезание кюветов и засыпка шлаком) в п. Сибирский по ул. Молодёжная (366 м) и ул. Советов (200 м)
5. Принять участие в конкурсе ТОСов с проектами «Реставрировать историческую стелу на въезде в п. Сибирский «Купинский совхоз» и создать новую «Я люблю Сибирский»
6. Продолжить ремонт водопроводов хозспособом по ул. Октябрьская в п. Сибирский и в д. Куликовка.


Депутатский корпус 6 созыва активно участвовал в общественной жизни поселения- выходили на субботники, не отказывали в разработке проекта по инициативному бюджетированию. Оказывали помощь в ремонтных работах МУП ЖКХ «Сибирское» Надеюсь, что депутаты полностью возьмут на себя сбор средств на софинансирование по инициативному бюджетированию.
Хочется выразить благодарность депутатам 6 созыва, за достигнутое понимание, за плодотворную работу, за конструктивное сотрудничество.
Выражаю надежду и уверенность, что и в 2022 году будем сотрудничать столь же эффективно. Предстоит много работы – уже необходимо начинать сбор средств на софинансирование, уже необходимо определиться с темой проекта по инициативному бюджетированию., уже необходимо определить объемы работ по водопроводу и ремонту дорог.
Я рассчитываю на вашу помощь и поддержку в решение нашей главной задачи – создание комфортных условий для проживания людей на территории Сибирского МО.
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По регламенту администрация сельсовета выдает несколько видов справок и 


выписок из похозяйственных книг. За 2021 год гражданам выд


ано 165


 


справок.


  


 


По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных 


ведомств, выдано 


12 


характеристи


к.


 


      


За 2021 год администрацией сельского поселения было принято 82 


-


 


постановления, 20 распоряжение по личному составу, 110 распоряжени


й по 




Добрый день, уважаемые депутаты!     Разрешите  представить вашему вниманию отчет о проделанной работе за  20 2 1   год и обсудить задачи на 2022   год.   Отчеты  -   это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них  наглядно видно не только то, что  уже сделано, но главное, что еще нужно  сделать для наших жителей. Администрация поселения  -   это именно тот орган  власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся  повседневные проблемы своих жителей.     Администрация Сибирского сельс овета Купинского района Новосибирской  области сообщает   о проделанной    работе за 2021 год   и задачах на 2022 год         Главными задачами в работе администрации поселения является исполнение  полномочий в соответствии со 131 (сто тридцать первым) Федеральным Зако ном  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными, областными и  правовыми актами Совета депутатов сельсовета.   Это, прежде всего:   -    разработка проекта местного бюджета и подготовка   отчета о его исполнении;   -   организация дорожной деятельности в отношении дорог местного значения   -   создание условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения  услугами культуры   -    обеспечение условий для развития физической культуры   -   благоуст ройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры,  обеспечение жизнедеятельности поселения;   -    обеспечение первичных мер пожарной безопасности   -   содержание мест захоронения и др.   Для информирования населения о деятельности администрации поселе ния  используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные  документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех  мероприятиях, проводимых в поселении.     Так же для обнародования     используются информационные стенды и нужна я информация размещается в  местном печатном издании «Муниципальные ведомости».   Деятельность Администрации сельского поселения   По регламенту администрация сельсовета выдает несколько видов справок и  выписок из похозяйственных книг. За 2021 год гражданам выд ано 165   справок.      По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных  ведомств, выдано  12  характеристи к.          За 2021 год администрацией сельского поселения было принято 82  -   постановления, 20 распоряжение по личному составу, 110 распоряжени й по 

