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                      ДЕТСКИЕ ШАЛОСТИ С ОГНЁМ
При понижении температуры воздуха на территории области ежегодно происходят пожары с групповой гибелью людей. Так в 2014 году 20 ноября в Коченёвском районе случился пожар с гибелью 4 человек, из них 2 детей, в Новосибирском районе с гибелью 3 детей. 1 декабря в Карасукском районе в доме, где проживала многодетная семья: 2 взрослых и 7 детей, на пожаре погибли 3 детей, а 6 человек получили травмы и были доставлены в больницу.
В Купинском районе с начала 2015 года потушено 24 пожара, на которых погибли 7 человек и 4 получили травмы. В прошлом году также произошло 24 пожара, однако было трое пострадавших и 1 погибший.        
Основная часть возгораний зарегистрирована в жилье – 16 случаев (или две трети всех пожаров). 3 раза горели надворные постройки, 5 раз автомобили. 
Неосторожное обращение с огнем, неправильная эксплуатации и неисправность печей, а также электрооборудования - это основные причины, из-за которых происходят пожары в жилье.
Процент пожаров, возникающих от детских шалостей с огнем, стабильно высок и часто последствия их трагичны. 
Всем известно, как велика любовь детей к огню, порождаемая любопытством и стремлением подражать взрослым.  	
Пожары от детской шалости с огнем возникают тогда, когда дети оставлены без присмотра и предоставлены сами себе. Чаще всего дети погибают в результате пожаров, виновниками которых зачастую они сами и являются.Это происходит от того, что, воспитывая детей, взрослые нередко забывают о необходимости привить им чувство ответственности за шалости с огнем. Обычно все ограничивается запрещающими окриками: - Спички не трогай! Положи коробок на место! - Электроплиту не включай, маленький еще… - К газовой плите не подходи… К сожалению, подобные запреты и окрики дети часто игнорируют. Известно запретный плод - сладок. Их как магнитом тянет к огню, который очень легко и просто вызывается с помощью спичек. Для того чтобы уберечь детей от возможной трагедии, необходима целенаправленная работа над формированием у них культуры пожаробезопасного поведения. Культуру пожароопасного поведения необходимо прививать детям с раннего детства и не прекращать этой работы по мере их взросления. Это долгий и трудный процесс, в котором каждый из нас должен принимать участие.
В последнее время стали очень популярны различные пиротехнические изделия, бенгальские огни, петарды. Их нередко покупают, как и елочные электрогирлянды, у сомнительных производителей, которые гарантируют качество изделий и их безопасность только на словах. При использовании даже сертифицированных изделий часто сам потребитель (взрослый человек) не соблюдает правила безопасности. Что уж говорить о детях, легко увлекающихся огненной забавой.
Как правило, виноваты во всех детских  шалостях с огнем прежде всего родители, старшие братья и сестры, которые оставляют детей без присмотра в квартирах, не прячут от них спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, а иногда, потакая детским капризам, разрешают самостоятельно играть со спичками, поручают малолетним детям присматривать за топящимися печами, включать электроприборы.
Что нужно делать для того, чтобы избежать пожара от детской шалости с огнем:
- рассказывайте детям о пожаробезопасном поведении;
- будьте примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности;
- не оставляйте спички в доступном для детей месте;
- не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, самостоятельно включать электробытовые приборы;
- следите, чтобы дети не разжигали костры;

- уходя из дома, не оставляйте малолетних детей без присмотра взрослых;
- организуйте ребенку интересный досуг.
Научите ребенка правильным действиям при пожаре.
1. При обнаружении пожара или признака горения (задымления, повышенной температуры, запаха гари и т.п.) ребенок любого возраста должен немедленно покинуть помещение.
2. Сообщить о пожаре взрослым или в пожарную охрану по телефону «01».
Объясните детям, что при сильном задымлении нужно передвигаться ползком к выходу, так как внизу около пола дыма меньше и ниже вероятность потерять сознание.
Очень важно, чтобы дети запомнили эти советы. Личным примером учите, детей соблюдению привил пожарной безопасности. Только большой заботой о наших детях мы сможем предупредить пожары от детской шалости с огнем, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое – жизнь ребенка.
Сотрудниками Отдела надзорной деятельности по Купинскому району в ноябре-декабре 2015г. запланировано проведение бесед по мерам пожарной безопасности в быту с учащимися образовательных учреждений и их родителями.
И в завершении хотелось бы напомнить Вам, уважаемые родители, слова Льва Толстого – воспитание детей начинается с воспитания их родителей.

Инспектор ОНД по Купинскому району
Капитан внутренней службы                                                          Елена Иванова
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