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РАЗДЕЛ III
ОНД ИНФОРМИРУЕТ
За прошедшие праздники  по всей стране проводились различного рода мероприятия, основной идеей которых было празднование 70-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

В течение  праздничной недели и в настоящее время сотрудники отдела надзорной деятельности по Купинскому району УНДиПР Главного управления МЧС России по Новосибирской области посещают участников Великой Отечественной войны, которые проживают на территории Купинского района. Целью посещения является  праздник День Победы.  Ветераны были очень рады гостям из МЧС России и с удовольствием рассказывали про то, чем занимались в военное время, как для них проходила эта жестокая  война. Сегодня, спустя 70 лет после окончания Великой Отечественной  войны, осталось очень мало участников тех событий. Мы просто не имеем морального права забывать их подвиг.

Кроме теплых слов благодарности от сотрудников ОНД по Купинскому району 25 участникам Великой Отечественной войны вручаются подарки. Подарки для ветеранов были предоставлены ООО «Пирант-ЧС» (директор Удочкин Ю.Н.). Это автономный дымовой пожарный извещатель, коробка с конфетами и праздничная открытка. 

Автономный дымовой пожарный извещатель, в качестве подарков ветеранам был выбран не случайно. По статистике, наибольшее количество пожаров с тяжкими последствиями (гибель и травмирование людей) происходит в жилых помещениях. Основной причиной наступления тяжких последствий является позднее обнаружение пожара, нахождение людей на момент его возникновения в состоянии сна, в результате чего люди получают смертельные отравления продуктами горения (дымом), а пути эвакуации на момент обнаружения пожара уже бывают отрезаны огнем и непригодны для безопасной эвакуации. Чтобы обезопасить себя и своих близких, для этого и требуется установка в жилом помещении автономного дымового пожарного извещателя. Извещатель обнаруживает задымление на ранней стадии и при срабатывании выдает пронзительный звуковой сигнал, который способен разбудить даже плохослышащего спящего человека. Для монтажа извещателя не требуется специальных знаний, он крепится к потолку или стене, не имеет никаких проводов, хотя при необходимости извещатели в квартире могут быть связаны в локальную сеть. Источник питания этого устройства (батарейка типа «Крона») обеспечивает его непрерывную работу в течение года и более. 
Инспектор ОНД по Купинскому району

Иванова Е.Д.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ
О внесении изменений в Правила дорожного движения

Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2014 года № 1197 внесен ряд изменений в правила дорожного движения (далее - Постановление). Так, с 1 июля 2015 года вступают в силу изменения, касающиеся обязанностей пешеходов. Если в настоящее время пешеходам лишь рекомендуется в условиях недостаточной видимости иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств, то с 01.07.2015 при передвижении пешеходов в темное время суток вне населенных пунктов наличие световозвращающих элементов будет обязательным. За нарушение названной нормы правил дорожного движения предусмотрена административная ответственность по ст. 12.29 КоАП РФ в виде штрафа от 500 руб. до 1500 руб. 
Кроме того, указанным Постановлением внесен запрет водителям на обгон транспортных средств на пешеходном переходе.  За нарушение названной нормы правил дорожного движения частью 4 ст. 12.15 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.
Следует отметить, что до внесения указанных изменений водителям разрешалось совершать обгон на пешеходных переходах при отсутствии на нем пешеходов, однако из-за невнимательности водителей зачастую такие маневры приводили к дорожно-транспортным происшествиям с причинением вреда здоровью и жизни пешеходов. Внесение указанных изменений, по мнению законодателя, позволит повысить дисциплину участников дорожного движения и снизить количество дорожно-транспортных происшествий.
И.о. прокурора района 
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