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Скоро Новый год!
Правила пожарной безопасности при установке новогодней елки в учреждении. 
1. Для проведения новогодних мероприятий следует использовать помещение, имеющее не менее 2-х выходов. 
2. Ёлку установить на устойчивом основании и с таким расчётом, чтобы ветви не касались стен и потолка; вокруг ёлки должен быть проход шириной не менее одного метра.
3. При отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у ёлки должны проводиться только в светлое время суток. 
4. Иллюминационное электроосвещение ёлки должно быть заводского изготовления, подключение выполнено с соблюдением требований Правил устройства электроустановок. Мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. При использовании электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на ёлке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В. 
5. Запрещается применять свечи, факелы, хлопушки, бенгальские огни и дуговые прожекторы, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты. 
6. Запрещается украшать ёлку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанными огнезащитными составами. 
7. Запрещается одевать детям и взрослым костюмы из легкогорючих материалов. 
8. Должно быть организовано дежурство ответственных лиц, членов добровольных пожарных формирований. 
9. Все выходы из помещения и здания, пути эвакуации должны быть свободными. 
10. Дежурный персонал обеспечить электрическими фонариками. 
11. Обеспечить место проведения мероприятия первичными средствами пожаротушения. 
12. Ответственными за обеспечение пожарной безопасности при проведении новогодних мероприятий являются руководители учреждений. 
13. Не устанавливайте елку вблизи отопительных приборов. 
14. Не разрешайте детям самостоятельно зажигать у елки бенгальские огни, пользоваться петардами и взрывпакетами. 
15. Не оставляйте детей у елки без надзора. При пожаре немедленно вызывайте пожарную помощь по телефону «01», с сотового телефона «112»!
Инспектор ОНДиПР по Купинскому и Чистоозерному районам Иванова Е.Д.
Пиротехника !!!
Анализ причин новогодних пожаров свидетельствует, что чаще всего они возникают от бенгальских огней и хлопушек с огневым эффектом, свечами и самодельными неисправными электрогирляндами, беззаботной шалостью детей с огнем.
Любое пиротехническое изделие имеет потенциальную опасность возгорания или получения травмы. Поэтому безопасность при их применении в первую очередь зависит от человека. 
При покупке пиротехники следует убедиться, что товар заводского изготовления.
Также особое внимание необходимо обратить на наличие у продавца сертификатов соответствия на приобретаемый товар, наличие инструкции по применению, которая должна быть размещена на самом изделии и изложена на русском языке. При малом размере изделий или их поштучной реализации (петарды, «жуки» и т.п.) требования по безопасному применению должны прилагаться продавцом на отдельном листе к каждому изделию. 
Чтобы обезопасить себя от травм при использовании пиротехники, необходимо строго следовать инструкции по применению, в которой также указывается возрастной критерий лиц, допускающихся к использованию того или иного изделия. 

ПОМНИТЕ! 
Промышленность НЕ ВЫПУСКАЕТ новогодние атрибуты полностью пожаробезопасными.

Инспектор ОНДиПР по Купинскому и Чистоозерному районам Иванова Е.Д.
Как правильно топить печь, чтобы избежать беды
На календаре – ноябрь, последний месяц перед наступлением календарной зимы. А за окном — уже день ото дня крепчает мороз. И если для многих горожан, как правило, живущих в благоустроенных квартирах, проблема отопления жилья не актуальна, то для обладателей частных домов обогрев своего жилища является основной зимней задачей.
Как только усиливаются морозы, спасатели сразу фиксируют увеличение количества так называемых «печных» пожаров. Для того, чтобы без проблем греться зимой, печь должна быть, прежде всего, правильно сложена. Печь должны монтировать только специалисты. Проследите за тем, чтобы печь была без трещины, были исправны дверцы топки и поддувала. На сгораемом полу под топкой необходимо прибить металлический лист размерами 50х70 см. В месте прохода дымохода через сгораемое перекрытие следует выполнить утолщение по периметру дымохода кирпичной кладкой равной 51 см. Запрещается монтировать печь вплотную к сгораемым конструкциям помещений. В данном случае здесь предусматривается отступка. Дымоход в пределах чердачного помещения необходимо выполнить из красного глиняного кирпича, оштукатурить и побелить. Очищать дымоходы и печи от сажи следует перед началом отопительного сезона (а также не реже одного раза в три месяца). 
Как правильно топить печь, чтобы избежать беды: 
Не растапливайте печь бензином, керосином или другими легковоспламеняющимися жидкостями. 
У печей нельзя сушить дрова, лучину, пиломатериалы, другие горючие материалы, вешать для просушивания белье. 
Золу, шлак, уголь следует удалять в специально отведенное место, расположенное на расстоянии не менее 15 метров от сгораемых строений. 
Топку печи нужно прекращать не позднее, чем за 2 часа до того, как ложиться спать. 
Ни в коем случае нельзя топить печи с открытыми дверцами, оставлять их без присмотра, а также поручать следить за топящимися печами детям, сушить и складировать на печах топливо, одежду и другие горючие материалы и вещества. 
Позаботьтесь о состоянии своих печей заранее и не пренебрегайте правилами пожарной безопасности, и тогда печь подарит вам только тепло и уют, и не станет для Вас бедой.
Инспектор ОНДиПР по Купинскому и Чистоозерному районам Иванова Е.Д.
ВНИМАНИЕ!
Ледостав - период особой опасности! 
На территории Купинского и Чистоозерного районов наступили холода и замерзают водоемы, в связи с этим резко возрастает риск возникновения несчастных случаев.
 Ежегодно во время ледостава на акваториях Российской Федерации гибнет около тысячи человек. Молодой лёд непрочный и не выдерживает тяжести человека. 
Несчастья можно избежать, если соблюдать простые требования безопасности: 
Не выходите на лед до наступления зимних морозов. Не переходите реки по льду до полного замерзания. Переходить водоем нужно в местах, где оборудованы ледовые переправы. В местах, где ледовые переправы отсутствуют, при переходе следует обязательно проверять прочность льда пешней или палкой. Если пешня провалилась или в месте удара появляется вода и лед трескается, нужно немедленно возвратиться к берегу. Категорически запрещается проверять прочность льда ударом ноги. При групповом переходе по льду через водоем расстояние между пешеходами должно быть 5-6 метров. 
При несчастном случае на льду выполняйте следующие правила: 
Ø Попав в прорубь или ледяной пролом, быстро раскиньте руки и старайтесь удержаться ими на поверхности льда, выбросив руки вперед, или повернитесь на спину и откиньте руки назад. Старайтесь двигаться лежа, чтобы самостоятельно выбраться из опасного места.. 
Ø Оказывая помощь терпящему бедствие, не подходите к месту пролома стоя. Приближайтесь к потерпевшему ползком, лежа на животе, иначе вы сами можете провалиться под лед. 
Ø Спасая терпящего бедствие на льду, действуйте обдуманно, соблюдайте спокойствие и осторожность. 
Безопасная толщина льда 
Одиночный пешеход с ручной кладью – 7 см 
Пароконные подводы с грузом – 22-20 см 
Массовое катание на льду – 25 см 
Легковой автомобиль – 26-22 см 
Грузовой автомобиль – 45-35 см 
Тяжелый гусеничный трактор – 60-46 см 

Лучше всего не испытывать судьбу и не выходить на лёд пока его толщина не достигнет 12 сантиметров. Нетерпеливым же и любителям острых ощущений следует знать, что при морозной погоде вес человека выдерживает чистый лёд толщиной 5-7 сантиметров. При оттепели, нечистый (с вмёрзшей травой, тростником) лёд такой толщины обязательно проломится. 
Выходить на лёд и идти по нему безопаснее всего там, где уже прошли люди (по следам, тропинкам). Если же приходится выходить на лёд первым, необходимо осмотреться: не просел ли лёд, нет ли вмёрзшей растительности, далеко ли полыньи. Хорошо иметь с собой крепкую и длинную палку. Передвигаться по неокрепшему и нехоженому льду следует, не отрывая ног ото льда, и на расстоянии не менее 5-6 метров друг от друга. 
Следует опасаться мест, где лед покрыт снегом. Снег, покрывая лед, действует, как одеяло. Поэтому под снегом лед нарастает значительно медленнее. Иногда бывает так, что по всему водоему толщина открытого льда 10 сантиметров, а под снегом всего 3 сантиметра. 
Период ледостава можно условно разделить на три основные стадии: перволедье, матерый лед и последний лед.
ПЕРВОЛЕДЬЕ: 
Этот период может быть и очень коротким (одна-две морозные тихие ночи), и достаточно продолжительным. Перволедье также условно разделяется на некие фазы: перволедок (тонкий, но уже не разрушающийся ледок), крепкий хотя бы местами лед и надежный лед (сплошь покрывший некоторые водоемы и везде пригодный для рыбалки). 
МАТЕРЫЙ ЛЕД: 
Зима берет свое и, несмотря на погодные капризы, вскоре все водоемы покроются льдом, толщина которого в малоснежные и морозные зимы в нашей республике достигает 1 метра и более. Это самый спокойный и безопасный лед. 
ПОСЛЕДНИЙ ЛЕД: 
Этот период в эволюции льда наступает, когда весной среднесуточная температура воздуха становится близкой к 0 Сº, то есть начинается таяние снега и появляются талые воды. В первое время лед становится опасным у берегов, где снег сходит быстрее, чем на середине водоема. 
НАПОМИНАЕМ:
Будьте внимательны к себе, своему здоровью, ведь сэкономленные пять минут не смогут заменить Вам всю жизнь! Если вы попали в беду, единый телефон службы спасения – 101 или 112.

Инспектор ОНДиПР по Купинскому и Чистоозерному районам Иванова Е.Д.

	Газета  Муниципального образования  Сибирского сельсовета МУНИЦИПАЛЬНЫЕ 
ВЕДОМОСТИ

	Учредитель газеты

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ СИБИРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
	Адрес редакции

632744
п. Сибирский
ул. Учительская, 11
Администрация сельсовета
	
Редактор:

Л.А.Ягур.

 



[bookmark: _GoBack]
image1.jpeg





Газета муниципального образования Сибирского сельсовета


 


Основана      в     марте 


 


2007 года.


 


п. Сибирский


 


07


.1


2


.2017г.                          


                                                                                


№ 2


7


 


 


 


Ñêîðî


 


Íîâûé


 


ãîä


!


 


Правила пожарной безопасности при установке новогодней елки в 


учреждении. 


 


1. Для проведения новогодних мероприятий следует использовать помещение, имеющее 


не менее 2


-


х выходов. 


 


2. Ёлку установить на устойчивом основании и с таким расчётом, чтобы ветви 


не касались 


стен и потолка; вокруг ёлки должен быть проход шириной не менее одного метра.


 


3. При отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у ёлки должны 


проводиться только в светлое время суток. 


 


4. Иллюминационное электроосвещение ёлки д


олжно быть заводского изготовления, 


подключение выполнено с соблюдением требований Правил устройства 


электроустановок. Мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. При использовании 


электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на ёлке мо


гут 


применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением 


до 12 В. 


 


5. Запрещается применять свечи, факелы, хлопушки, бенгальские огни и дуговые 


прожекторы, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты. 


 


6. Запреща


ется украшать ёлку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не 


пропитанными огнезащитными составами. 


 


7. Запрещается одевать детям и взрослым костюмы из легкогорючих материалов. 


 


8. Должно быть организовано дежурство ответственных лиц, членов добро


вольных 


пожарных формирований. 


 


9. Все выходы из помещения и здания, пути эвакуации должны быть свободными. 


 




Газета муниципального образования Сибирского сельсовета 

Основана      в     марте    2007 года.   п. Сибирский   07 .1 2 .2017г.                                                                                                            № 2 7       Скоро   Новый   год !   Правила пожарной безопасности при установке новогодней елки в  учреждении.    1. Для проведения новогодних мероприятий следует использовать помещение, имеющее  не менее 2 - х выходов.    2. Ёлку установить на устойчивом основании и с таким расчётом, чтобы ветви  не касались  стен и потолка; вокруг ёлки должен быть проход шириной не менее одного метра.   3. При отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у ёлки должны  проводиться только в светлое время суток.    4. Иллюминационное электроосвещение ёлки д олжно быть заводского изготовления,  подключение выполнено с соблюдением требований Правил устройства  электроустановок. Мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. При использовании  электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на ёлке мо гут  применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением  до 12 В.    5. Запрещается применять свечи, факелы, хлопушки, бенгальские огни и дуговые  прожекторы, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты.    6. Запреща ется украшать ёлку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не  пропитанными огнезащитными составами.    7. Запрещается одевать детям и взрослым костюмы из легкогорючих материалов.    8. Должно быть организовано дежурство ответственных лиц, членов добро вольных  пожарных формирований.    9. Все выходы из помещения и здания, пути эвакуации должны быть свободными.   

