Газета муниципального образования Сибирского сельсовета
Основана      в     марте 	2007 года.МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ

п. Сибирский
03.07.2023г.                                                                                                     № 11
Результаты публичных слушаний по обсуждению проекта изменений в Устав Сибирского сельсовета
ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по обсуждению  « о внесении изменений и дополнений в Устав  Сибирского сельсовета  Купинского района  Новосибирской области 
Публичные  слушания назначены Постановлением администрации Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области от 01.07.2023 № 38 «а»
Дата проведения публичных слушаний:  03 июля 2023 года 
Время проведения: с 11 часов до 11-30 часов.
Место проведения: Администрация Сибирского сельсовета 
Председатель публичных слушаний Алексеева О.С.- глава Сибирского сельсовета
Секретарь публичных слушаний      Ягур Л.А- специалист 2 разряд Количество участников: 22 человека 
П О В Е С Т К А   Д Н Я:
1. О принятии проекта «О внесении изменений в Устав Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области»        
СЛУШАЛИ: 
 1.О принятии проекта «О внесении изменений в Устав  Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области»
             Докладывает  Алексеева О.С. -   Глава  администрации
Он пояснил, что в связи с внесением изменений в Федеральные законы, в целях приведения Устава Сибирского  сельсовета в соответствие с  действующим законодательством, предлагаю  внести  изменения в Устав сельсовета.  Ознакомил  присутствующих  с  проект предлагаемых изменений в действующий Устав  Сибирского сельсовета,  принятый   29.09.2022 года.
[bookmark: _GoBack]	ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В УСТАВ  СИБИРСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
КУПИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
1.1. Статья 22. Гарантии осуществления полномочий депутатов, председателя Совета депутатов Сибирского сельсовета, Главы Сибирского сельсовета
1.1.1 пункт 3 дополнить подпунктом 4 следующего содержания:
«4) сохранение замещаемой должности в органе местного самоуправления на период прохождения военной службы в случае призыва на военную службу по мобилизации или заключения в соответствии с пунктом 7 статьи38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракта о прохождении военной службы».
 1.1.2.  пункт 4 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания;
«4.1. Депутату, члену выборного органа, выборному должностному лицу, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, призванным на военную службу по мобилизации или заключившим в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53 – ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы, оплата труда не начисляется и не выплачивается.»
2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Сибирского сельского поселения Купинского муниципального района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.
Решение:  Рекомендовать Совету депутатов рассмотреть проект о рассмотрении изменений в Устав  Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области  на сессии  Совета депутатов с учетом изменений в Федеральном законе.
Голосовали:
«за»                    - 22 чел.
«против»            -   0
«воздержались» -  0
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