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ОБЪЯВЛЕНИЕ
   Администрация Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области сообщает о продаже находящихся в муниципальной собственности Сибирского сельсовета 11 земельных долей  общей площадью 275,0 га сельхозугодий, находящихся в праве  общей долевой собственности на земельный  участок категории земель сельхозназначения, видом разрешенного  использования – для сельскохозяйственного производства,  с кадастровым номером  54:15:025806:773 общей площадью 121 691 700 кв.м, кадастровая стоимость  160 857028,47 рублей , местоположением: Новосибирская область, Купинский район, акционерное общество закрытого типа « Купинское» ,сельскохозяйственной организации или  крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующему данный земельный участок, находящийся в долевой  собственности.
    Сельскохозяйственная организация или  крестьянское (фермерское) хозяйство  вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности, в соответствии ст.12 Федерального закона  от 24.07.2002 г. № 101- ФЗ « Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», по цене, определяемой как произведение 15 процентов  кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка  и площади, соответствующей  размеру этой земельной доли: 
Размер земельной доли, га: 25,0
Кадастровая стоимость земельной доли: 332 500,00рублей.
Цена выкупа одной земельной доли 49 875,00 рублей.
	Заявления на приобретение земельных долей принимаются администрацией Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области по адресу: 632744, Новосибирская область. Купинский район, п. Сибирский, ул. Учительская, 11. Телефон 8(383 58) 44 441 
  Протокол публичных слушаний
АДМИНИСТРАЦИЯ  СИБИРСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
КУПИНСКОГО  РАЙОНА  НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта решения «Внесение
изменений в Устав Сибирского сельсовета Купинского района
Новосибирской области».

11.09.2023                                                                            № 4
п. Сибирский

Публичные слушания назначены Постановлением администрации Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области от 27.08.2023 № 44а
Место проведения:
Администрация Сибирского сельсовета.
Начало: 11-30 часов
Присутствовало: 24 человека.
Председатель публичных слушаний: О.С. Алексеева Глава Сибирского сельсовета.
Секретарь публичных слушаний: Ягур Л.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Рассмотрение проекта МПА решения «Внесение изменений в Устав Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области».

СЛУШАЛИ:
О.С. Алексееву Главу Сибирского сельсовета – пояснила, что в связи с внесением изменений в Федеральные законы, в целях приведения Устава Сибирского сельсовета в соответствие с действующим законодательством необходимо внести изменения в Устав Сибирского сельсовета, ознакомила присутствующих с проектом предлагаемых изменений в действующий Устав Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области.
1.1. Статья 22. Гарантии осуществления полномочий депутатов, председателя Совета депутатов Сибирского сельсовета, Главы Сибирского сельсовета
1.1.1 пункт 3 дополнить подпунктом 4 следующего содержания:
«4) сохранение замещаемой должности в органе местного самоуправления на период прохождения военной службы в случае призыва на военную службу по мобилизации или заключения в соответствии с пунктом 7 статьи38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракта о прохождении военной службы».
 1.1.2.  пункт 4 дополнить пунктом 4.1 следующего содержания;
«4.1. Депутату, члену выборного органа, выборному должностному лицу, осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, призванным на военную службу по мобилизации или заключившим в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53 – ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы, оплата труда не начисляется и не выплачивается.»
РЕШЕНИЕ:
Рекомендовать Совету депутатов рассмотреть проект решения о внесении изменений в Устав Сибирского сельсовета Купинского района Новосибирской области на сессии Совета депутатов Сибирского сельсовета с учетом изменений в Федеральном законе.
ГОЛОСОВАЛИ:

«За»                             - 24 человека
«Против»                    - 0
«Воздержались»        - 0

[bookmark: _GoBack] Председатель                                               О.С. Алексеева
 Секретарь                                                     Л.А. Ягур
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